Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Skoda Octavia Scout 06/2014->05/2020

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



Tazné zarizeni
~° typ:
VTZ 4.701-350 VTZ 4.001-350
ey PP  VTZ 4.002-350 VTZ 4.003-350

WWW.sVCgroup.cz

e Qf;fggS'No,véhZ%nm SKODA OCTAVIAc SCOUT
k! Ceska’Re;lcjb?ika Volkswagen Alitrack

véetneé 4x4

£
AWDAWD

Skoda Octavia Scout 06/2014->
VW Alltrack 02/2015->

Pro podrobné montazni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kéd

Pre podrobné montazne pokyny a podmienky produktu si mozete skenovat QR kéd

For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code

Scannen Sie den QR-Code, um detaillierte Installationsanweisungen und Produktbedingungen zu erhalten
Pour des instructions d'installation détaillées et les conditions du produit, scannez le code QR

Per istruzioni di installazione dettagliate e condizioni del prodotto, eseguire la scansione del codice QR

Aby uzyskac szczegotowe instrukcje dotyczace instalacji i warunki produktu, zeskanuj kod QR

Para obtener instrucciones detalladas de instalacién y condiciones del producto, escanee el c6digo QR
Voor gedetailleerde installatie-instructies en productvoorwaarden, scan de QR-code

Tarkemmat asennusohjeet ja tuotteen ehdot on tarkistettava QR-koodilla

A részletes telepitési utasitasok és a termék feltételei kozott olvassa el a QR kddot

Za podrobna navodila za namestitev in pogoje izdelka skenirajte kodo QR

Moapo6HbIe MHCTPYKLIM MO YCTAHOBKE U YCI0BUAM NPOAYKTa oTckaHupyiite QR-koa.

SVC GROUP ©-42819

e-mail: scv(@scvgroup.cz Tel:+420 491421021 +420 491421022 mob.: +420 603360607




Skoda Octavia Scout 06/2014->
VW Alitrack 02/2015->

VTZ 4.701-350
SOC 23/V004

=) ok o £%6° VTZ 4.001-350
VW AlnE > .0 VTZ4.002-350

VT 23A/V005
@ VTZ 4.003-350

M10x35 - 2KS VT 6031/V512

| A X1 = M12x70 2ks

= M10x35 4ks

Dlouhé B X1 211 4ks
13 4ks

@10 4ks

S
% M12 2ks

SVC GROUP ©-4014

VC GROUP s.r.0 Primyslova zéna - 179 www.svcgroup.cz TeI.:ij%g 2‘3}3%}8%
) ""*¥= 54701 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz moh,.; +420 603360607

7 a




Skoda Octavia Scout 06/2014->

VW Alitrack 02/2015->

i 1,5 h

V1Z4791-350(142) >
TZ 4.001- g\

¥ vT 23A9v205 40 E é Z Skoda Octavia Scout 06/2014->

VTZ 4.002-350 é fa) VWAlitrack 02/2015->

VT 23A/V005
" -

V12499339 772) &
kN
é v é

- BRZDENI - BRAKE - GEBREMS'

() | ,7»4;%\‘31
/—Classe A50-X AV

\ )L Trailer P

Vyfez v narazniku neni vidét Homologace - registraéni certifikat

=N E27-55R-0064.2
&)

WI// @ — ) o)
EHC R-55 &0
ES/94,/20 L\S]

@ Informace k provozu / homologaci

@ Informécie na prevadzku / homologdciu
@ Operating / homologationinformation
@ Betriebs- / Zulassungsinformationen

@ Uzemeltetési / homologacids informacick
@ Informations d'exploitation / homologation

Informazioni sull'operazione / omologazione
Pevnost 88 10,9 129 @o g (7] p g

Mé 9.7 143161 @ Monteringsanvisningar

it
M8 45 359 420 @\) @ Instrucciones de montaje

M10 84 710 80 7@ @ Montage-instructie
M12 g;w 1;3’0 ;;'g’g / @ @ Asennusohjeet
1330 19,0 229,
m: B0 3070 3590 @ Drifts- / homologasjonsinformasjon
I ' I @ Informacje dotyczace pracy / homologadji

[ e— =
® @% @ Nm @ MHpopmaumsa o pabote /omonorauuu

SVC GROUP ©-4014

547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz mob.: +420 603250607

Y Q

! 4

'SVC GROUP s.r.0. P sonac i wwwsvegroup.cz T30 4914516%




Skoda Octavia Scout 06/2014->

VW Alitrack 02/2015->

& Montazni navod

Odmontujte zadni svétla, naraznik a jeho plechovou vyztuhou néarazniku - ta nebude jiz zapottebi.

Odlepte prelepy na zadnich nosnicich v mistech pro pfichyceni tazného zafizeni.

Osetiete antikorozné zadni ¢elo vozu po demontézi zadni vyztuhy pod naraznikem v misté pfichyceni vyztuhy.
Qdzadu vsurite tazné zafizeni do nosnik( a pfichytte 4 Srouby M10x35 pres velkoplosné podlozky.

Podivejte se které otvory jsou pro HB a ktera pro Combi.

Vyrovnejte tazné zafizeni a poté jej fadné dotahnéte dle utahovacich momenta.

Jde o konstrukci tazného zafizeni, a vyvedeni kulového ¢epu dle pozadavku vyrobce vozu.

Od roku 08/2018 je zadni néraznik jiz pfipraven na tazné zatizeni a kulovy ¢ep prochazi ndraznikem.

a- Mate vozidlo jiz s pfipravou a otvor v narazniku jiz mate, v tom pfipadé nemusite do narazniku nic zhotovovat.
b- Zhotovte vyrez do narazniku, tento vyrez je v na vnitini strané narazniku pfedznaceny, piipadné pouzijte dodanou sablonu vyfezu narazniku.
8. Namontujte zpét vsechny demontované dily z vozu v bodé ¢.1.

9. Pro montaz elektroinstalace postupujte dle poZadavku vyrobce vozu.

N O RN

(EN) Installation instructions

Remove rear lights, bumper and sheet stiffener of bumper - it is no longer needed.

Peel stickers off the rear beams from the places where the tow bar will be affixed.

After removing the rear stiffener use an anticorrosive painting to treat the rear face of the vehicle under the bumper, where the stiffener was installed.
From behind, insert the tow bar into the beams and affix it with using of four M10x35 screws through large-area washers.

See which holes are for HB and which for Combi.

Then align the tow bar and tighten it properlyto prescribed torques.

This type-of the tow bar uses such designof ball hitch that complies with the requirements of vehicle manufacturer.

Since 08/2018, the rear bumper is supplied already prepared for the tow bar and the ball hitch passes through the bumper.

a- If your vehicle is already prepared and there is specific opening in the bumper, you may omit the next step

b- Make a cut-out in the bumper, its shape is marked on inner side of the bumper, or you can use the cut-out template supplied.
8. Reinstall all the parts removed from the vehicle within the step 1.

9. Connect the wiring as instructed by the vehicle manufacturer.

(5] Montdazny navod

Odmontujte zadné svetld, naraznik a jeho plechovu vystuhu naraznika —ta uz nebude potrebna.

Odlepte prelepy na zadnych nosnikoch v miestach na prichytenie tazného zariadenia.

Osetrite antikor6zne zadné celo vozidla po demontazi zadnej vystuhy pod ndraznikom v mieste prichytenia vystuhy.
Odzadu vsunte tazné zariadenie do nosnikov a prichytte 4 skrutkami M10x35 cez velkoplosné podlozky.

Pozrite sa, ktoré otvory su pre HB a ktoré pre Combi.

Vyrovnajte tazné zariadenie a potom ho riadne dotiahnite podla utahovacich momentov.

Ide o konstrukciu tazného zariadenia podla vyvedenia gulového ¢apu podla poziadavky vyrobcu vozidla.

Od roku 08/2018 je zadny néraznik uz pripraveny na tazné zariadenie a gulovy ¢ap prechadza naraznikom.

a- Mate vozidlo uz s pripravou a otvor v narazniku uz mate, v tom pripade nemusite do naraznika ni¢ zhotovovat.
b- Zhotovte vyrez do naraznika, tento vyrez je na vnutornej strane naraznika predznaceny,pripadne pouzite dodanu $ablénu vyrezu naraznika.
8. Namontujte spat vsetky demontované diely z vozidla v bode ¢. 1.

9. -Pre montaz elektroinstalacie postupujte podla poziadavky vyrobcu vozidla.

(DE) Montageanleitung

Ruickleuchten, Sto3stange und ihre Blechstrebe demontieren - diese wird nicht mehr nétig sein.

Uberklebungen auf den hinteren Tragern, an Befestigungsstellen der Zugeinrichtung entfernen.

Nach Demontage der hinteren Strebe die hintere Stirnwand des Fahrzeugs unter der Sto3stange, an der Befestigungsstelle der Strebe mit einem Korrosionsschutzmittel behandeln.
DieZugeinrichtung in die Trager von hinten schieben und mit 4 Schrauben M10x35 mittels groBfldchiger Scheiben befestigen.

Uberpriifen, welche Offnungen fiit HB und welche fiir Combi sind.

Die Zugeinrichtung ausrichten und dann gut festziehen, s. Anzugsmomenten.

Es handelt sich um Konstruktion der Zugeinrichtung, um Herausfiihren des Kugelbolzens laut Anforderung des Fahrzeugherstellers.

Seit 08/2018 ist die HeckstoBstange fiir die Zugeinrichtung vorbereitet und der Kugelbolzen geht durch die Stostange.

a- Falls sie schon ein vorbereitetes Fahrzeug und eine Offnung in der StoBstange heben, miissen sie bei der Stostange keine Vorbereitungen durchfiihren.

b- Einen Ausschnitt in der Stostange machen, dieser Ausschnitt ist auf der inneren Seite der StoBstange gekennzeichnet, bzw. gelieferte Ausschnittschablone fiir die Stostange verwenden.
8. Samtliche, im Punkt 1 demontierten Teile wieder montieren.

9. Bei Montage der Elektroinstallation gemaR Anforderungen des Fahrzeugherstellers vorgehen.

SAOWN B W N =

NowhkwNEg

N O N B

(re) Instrukcja montazu

Demontujemy tylne lampy, zderzak i blaszane wzmocnienie zderzaka, ktére nie bedzie juz wiecej potrzebne.

Odklejamy zaslepki w belkach tylnych w miejscach, w ktérych bedzie przymocowany hak holowniczy.

Zabezpieczamy antykorozyjnie tylng czes$¢ pojazdu po demontazu tylnego wzmocnienia pod zderzakiem w miejscu zamocowana tego wzmocnienia.
Hak holowniczy wsuwamy od tytu do belek i przymocowujemy go 4 srubami M10x35 przez podktadki wielkopowierzchniowe.

Zwracamy uwage na to, ktére otwory sg do HB, a ktére do Combi.

Hak ustawiamy poziomo i dobrze go przykrecamy z zachowaniem zalecanych momentéw dokrecania.

Chodzi tu.o taka konstrukcje haka holowniczego, ktéra umozliwia wyprowadzenie sworznia kulistego zgodniez wymaganiami producenta pojazdu.
Od roku 08/2018 pojazd jest juz przystosowany do haka holowniczego i sworzen kulisty przechodzi przez zderzak:

a-Jezeli masz pojazd przygotowany juz wczesniej, ktéry ma juz wykonany otwér w zderzaku, to w tym przypadku w zderzaku nie musisz juz nic robic.
b- Wykonaj wyciecie w zderzaku, to wyciecie jest wstepnie zaznaczone od wewnatrz zderzaka, ewentualnie skorzystaj z szablonu do wyciecia zderzaka, ktory jest w komplecie.
8. Zamontuj wszystkie zdemontowane wczesniej, w punkcie nr 1, czesci pojazdu.

9. Przy montazu instalacji elektrycznej postepuj zgodnie z wymaganiami producenta pojazdu.

SVC GROUP ©-4014

ENNOMELAT ERTLD ENT S

. % : +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz inob.; +420 603360607

Primyslova zona - 179 ) . Tel:+420 491421021
=, SVC GROUP s.r.0. 5" AVt g




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



